

ક્રોડો રૂપિયાનાં ખર્ચ બાદ પણ ગૌરવસમાં સિંહોને મારણ માટે ભટકવું પડે વડિયાનાં ખાખરીયા ગામે સિંહોએ ૩ પશુનાં કર્યા મારણ

સિંહોની માનવ વસાહતમાં અવરજવરની સમસ્યાનું નિરાકરણ વનમંત્રી કે વન અધિકારીઓ પાસે નથી

વાયઘ્રન્ટ અને ગતિશીલ ગુજરાતની ગુલબાંગો વચ્ચે સિંહોની પણ સુરક્ષા થઈ શકતી નથી

મોઘવારી, બેરોજગારીથી ત્રસ્ત આમ આદમીને રાની પશુઓથી પણ ફફડવું પડે છે

વન અધિકારીઓ ઠાગાઠેયા બંધ કરીને માનવ વસાહતમાં થતી સિંહોની અવરજવર બંધ કરાવે



તસ્વીર : દિવ્યાંગીરી ગોસાઈ-વડિયા

વડિયા, તા. ૨૪
વડિયાની આસપાસના ગ્રામીણ વિસ્તારનાં ગામે સિંહનું ટોળું આવી અહીં વસવાટ કરવા લાગ્યાના સમાચાર ઘણા દિવસથી સાંભળવા મળ

છે. હાલ વડિયાના ખાખરીયા ગામે ગત રાત્રીના રોજ ત્રણ સિંહ દ્વારા ખેડૂત બાબુભાઈ ગોરાસિયાની વાડીએ બાંધેલા ત્રણ પાલતુ પશુઓ જેમાં એક ગીર ગાય અને બે ભેંસનું મારણ કરી

તેની સિજબાની માણી હતી. આ સિંહો અને મારણ કરેલા પશુઓના વિડીયો સોશયલ મીડિયામાં વાઈરલ થતા સમગ્ર પંથકમાં પશુપાલન અને ખેતી સાથે જોડાયેલા લોકોમાં ભયનો માહોલ સર્જાયો હતો.

આ બાબતે જે ખેડૂતની વાડીએ સિંહોએ ત્રણ પશુઓના મારણ કર્યા હતા તે ખેડૂત બાબાભાઈ ગોરાસિયાનો સંપર્ક કરતા તેમણે જણાવ્યા અનુસાર મારણ કર્યા બાદ તેમને જાણ થતા તેણે ત્રણ સિંહો જોયા હતા. ત્યારે આ ઘટનાથી સમગ્ર પંથકમાં ભયનો માહોલ સર્જાયો છે. સાથે તેમણે વન વિભાગને આ બાબતે જાણ કરેલ હોવાથી તેણે પણ આ બાબતે માહિતી મેળવી હતી. ત્યારે ગીરથી દૂરના આ વિસ્તારમાં

યુવકની ફરિયાદનાં આરોપીઓનાં સંબંધીઓ દ્વારા બાબરાનાં નીલવડા ગામનાં યુવકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પિત્રાઈ ભાઈ ઉપર હુમલો

સ્થાનિક પોલીસે ગુન્હો નોંધી તપાસ આદરી

અમરેલી, તા. ૨૪
બાબરા તાલુકાના નીલવડા ગામે રહેતા વિજયભાઈ મુળજીભાઈ ખીમસુરીયા નામના ૩૪ વર્ષિય ખેડૂતના કાકાના ટિકરો જયેશભાઈ રામજીભાઈ ખીમસુરીયા (રહે. નીલવડા, તા. બાબરા) ને નીલવડા ગામના શિવાભાઈ ગભડુભાઈ ધાધલ તથા લાલો બાબુભાઈ ધાધલે ટ્રીકાપટ્ટનો માર મારી

ના રોજ સાંજે ૬ વાગ્યે નીલવડા ગામે ખેડૂતને આરોપીઓએ કહેલ કે તે કેસમાં સમાધાન કરી નાખજો, નહીતર તમને જોઈ લઈશ. તેમ કહી આ કામના ભયલુભાઈ બહાદુરભાઈ વાળા, રવિરાજભાઈ બહાદુરભાઈ વાળા નામના આરોપીઓએ ખેડૂતને જાનથી મારી નાખવાનું પુર્વ આયોજન કાવતરૂં રચી લોખંડના પાઈપો લઈને મોટર સાઈકલ લઈને નીલવડા ગામે આવી ખેડૂતને બિભત્સ શબ્દોમાં ગાળો આપી, આરોપીઓએ મારી નાખવાના ઈરાદે લોખંડના પાઈપોથી ખેડૂતને માર મારી બન્ને પગ તથા ડાબા હાથે ગંભીર તથા ફેકચરો આવે તેવી ઈજા પહોંચાડી તેમજ જમણા હાથે મુંઢ ઈજા કરી, જાહેરમાં જાતિ પ્રત્યે અપશબ્દો બોલી, આપમાનીત કરી અને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

રૂપિયા ૩૦ હજારનો દંડની સજાનો હુકમ કરેલ હતો. જ્યારે ભોગ બનનારને રૂપિયા ૪ લાખનું વળતર ચુકવવા આદેશ કર્યા હતા.

૨૩/૩/૨૩ના રોજ સાંજે તે જ ગામે રહેતો મુકેશ નરેશભાઈ ગોહિલ નામનો આરોપીએ તરૂણી પોતાના ઘર પાસે બેઠી હતી. ત્યારે આરોપીએ તેણીને લગનની લાલચ આપી અને જો તેણી સાથે ના આવે તો તદ્દણીના ફોટા બધાને બતાવી દેવાની ધમકી આપી ભગાડી લાઈ તાલુકાના શેખ પીપરીયા ગામ પાસે આવેલ ડેમ પાસે લઈ ગયેલ હતો. આ જ્યાં તરૂણીની મરજી વિરૂધ્ધ શારીરિક સંબંધ બાંધેલ હતો. અને ફોનથી વાતચીત કરતાં હતા. ત્યારે પોણા બે વર્ષ પહેલાં ગત તા.

એક તરૂણી સાથે મરજી વિરૂધ્ધ શરીર સંબંધ બાંધવાનાં ગુન્હામાં બાબરાનાં ઈસમને પોકસો કોર્ટ દ્વારા ૧૦ વર્ષની સજા અને રૂપિયા ૩૦ હજારના દંડની સજા ફટકારાઈ

સરકારી વકીલ મમતાબેન ત્રિવેદીની દલીલોનાં આધારે સજા પડી

અમરેલી, તા. ૨૪
બાબરા ગામે રહેતી એક ૧૭ વર્ષ ૧૦ માસની ઉંમર ધરાવતી એક તરૂણીને પોણા બે વર્ષ પહેલાં તે જ ગામે રહેતા આરોપીએ લગનની લાલચ આપી ભગાડી જઈ તરૂણીને શેખ પીપરીયા ગામ પાસે આવેલ ડેમ પાસે લઈ ગયેલ હતો. જ્યાં તરૂણીની મરજી વિરૂધ્ધ શારીરિક સંબંધ બાંધેલ હતો. અને બાદમાં તેણીને ત્યાં જ મુકી અને તરૂણીનો મોબાઈલ ફોન લઈ નાશી ગયો હતો. આ અંગે જે તે સમયે પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાતા પોલીસે આરોપીને ૩૬૫૧ લઈ ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરેલ હતી. આ અંગેનો કેસ અત્રેની એડી. ડિસ્ટ્રિક્ટ કોર્ટ, સ્પે. પોકસો કોર્ટમાં ચાલી જતાં સરકારી વકીલની દલીલોને કોર્ટે માન્ય રાખી આરોપીને ૧૪ વર્ષની સખત કેદ તથા

તરૂણીનો મોબાઈલ ફોન લઈ નાશી ગયો હતો. બાદમાં તરૂણી પોતાના ઘરે પહોંચ્યા બાદ આ બનાવ અંગે જે તે સમયે બાબરા પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાતા પોલીસે આરોપીને ૩૬૫૧ લઈ ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરેલ હતી. આ અંગેનો કેસ અત્રેની એડી. ડિસ્ટ્રિક્ટ કોર્ટ, સ્પે. પોકસો કોર્ટમાં ચાલી જતાં સરકારી વકીલ મમતાબેન ત્રિવેદીની દલીલોને કોર્ટે માન્ય રાખી અમરેલી એડી. ડિસ્ટ્રિક્ટ કોર્ટના

જજ ડી.એસ.વાસ્તવ દ્વારા આરોપી મુકેશ નરેશભાઈ ગોહિલને આઈ.પી.સી. કલમ ૩૬૩, ૩૬૫, નીચે ૭ વર્ષની સખત કેદ તથા રૂપિયા ૧૦ હજારનો દંડ તેમજ આઈ.પી.સી.કલમ ૩૭૬ (૨) (જે) તથા પોકસો એક્ટની કલમ ૪ અને ૮ નીચે ૧૪ વર્ષની સખત કેદ તથા રૂપિયા ૨૦ હજારનો દંડની સજાનો હુકમ કરેલ હતો. જ્યારે ભોગ બનનારને રૂપિયા ૪ લાખનું વળતર ચુકવવા આદેશ કર્યા હતા.

જોઈએ છે
કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૨
CorelDraw, Photoshop, PageMaker-7,
તથા ગુજરાતી ટાઇપીંગનાં અનુભવી
અમરેલી શહેરનાં (સ્વામિક) વાકિતજીએ જ સંપર્ક કરવો
રૂબ રૂ મળવાનો સમય : ૧૨ : ૩૦ થી ૧ : ૩૦
અમરેલી એક્સપ્રેસ
શ્રવાણ : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

જુના માર્કેટયાર્ડમાં
દુકાન વેચવાની છે...
અમરેલીનાં જુના માર્કેટયાર્ડમાં 'કલશ મોલ' ની બાજુમાં આવેલ ગ્રાઉન્ડ ફ્લોરની દુકાન નં. ૧૩૭ વેચવાની છે.
:: સંપર્ક કરો ::
શ્રી જેરામભાઈ સોહલીયા
મો. ૭૮૭૪૩ ૯૩૪૮૪

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઈમ મેડીકલેઈમ લેતી વખતે જો તમોને
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઈમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે.
સંપર્ક : પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અમ્બિવનભાઈ પંડયા મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ | પાર્થ પંડયા મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

5000 CASHBACK
પરીખ ડોન્ડા
રેલ્વે સ્ટેશનની સામે, સ્ટેશન હોલ, અમરેલી.
ફોન નં. ૦૨૬૨૨-૨૨૭૨૦૫-૦૨, મો. ૯૭૨૨૨ ૨૨૨૨

અમરેલી એક્સપ્રેસ
એજન્સી આપવાની છે...
અમરેલી જિલ્લાનાં લાઈ, દામનગર, ચિતલ, સા.કુંડલા રાજુલા, વીજપડી, ધારી, ચલાલા, વડિયા, માં 'અમરેલી એક્સપ્રેસ' દૈનિકની એજન્સી આપવાની છે, એજન્સી માટે ઈચ્છુક ઉમેદવારોએ રૂબરૂ સંપર્ક કરવો.
સંપર્ક
મનોજ રૂપારેલ - તંત્રી
મો. ૯૮૨૫૦ ૦૭૪૪૩
જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ - અમરેલી

ડિસેમ્બર ધામડા
વર્ષના અંતની સર્વશ્રેષ્ઠ ઓફરો
ભાવ વધે તે પહેલા વસાવવાની ઉત્તમ તક
મુલ્ય રૂ. 1.51.000
આલ્ફા ઓટોલોક
સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 | સર્વિસ : 99045 49999

શુદ્ધ ધી નાં અડદીયા મગડી ગુંદીનાં લાડુ ગુલાબ જાંબુ
નારાયણ આર્કેડ, ભીડલંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.
મનીષલાઈ : મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨

Big XOOM
LED TAIL LAMP
DIGITAL SPEEDOMETER
New Hero
9 Near Gopi Cinema, Station Road, Anrej-365601 | 91 92899 22254 | newhero@heromoto.co.in

YAMAHA RACING
સામાહાનું અત્યાધુનિક સ્કુટર અને બાઈક
lord of streets
Side Stand, Light Weight, 3D Emblem, Durable 149cc fuel Injection Engine, Two-level Single Piece Seat
જોશ એજન્સી
લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા ચો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬૮૨૦૪ - ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૪

એકાદ મહિનાની બેઠકો, ચર્ચાનાં અંતે સત્તાવાર જાહેરાત કરી દેવાઈ અમરેલી જિલ્લાનાં ૧૬ મંડળનાં ભાજપ પ્રમુખનાં નામો જાહેર

જિલ્લામાં કુલ ૨૦ મંડળોમાંથી અમરેલી શહેર/તાલુકા, બાબરા અને દામનગર શહેરનાં પ્રમુખની યાદી બાકી રહી

આગામી પાલિકા અને પંચાયતોની ચૂંટણીને લઈને નવનિયુક્ત પ્રમુખની વિશેષ જવાબદારી રહેશે

દરેક સમાજને મહત્વ મળી રહે તે પ્રકારે પસંદગી કરવામાં આવી હોવાનું તારણ

જિલ્લાનાં મુખ્ય મથક અમરેલી શહેર અને તાલુકા મંડળનાં નામને લઈને રહેલું ઉભું થયું

અમરેલી, તા. ૨૪
અમરેલી જિલ્લામાં આગામી સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાની ચૂંટણી માટે અતિ મહત્વની ગણાતી સત્તાધારી ભાજપનાં મંડળ પ્રમુખ પદને લઈને છેલ્લા એક મહિનાની ચર્ચા,

બેઠકોનાં દોરનાં અંતે જિલ્લાનાં ૨૦ મંડળ માંથી ૧૬ મંડળનાં પ્રમુખનાં નામોની સત્તાવાર યાદી આજે જાહેર કરવામાં આવી છે. આજે પંચાયતથી લઈને પાર્લામેન્ટ સુધી ભાજપનું એકચક્રી

શાસન ચાલતું હોવાથી ભાજપનાં સામાન્ય પદનું પણ અતિ મહત્વ રહેતું હોય છે. જેમાં મંડળ પ્રમુખનું પાલિકા કે પંચાયતની ચૂંટણીનાં ઉમેદવારની પસંદગીમાં મહત્વ રહેતું હોવાથી અનેક યુવા કાર્યકર્તાઓ મંડળ પ્રમુખ બનવા

થનગની રહ્યા હતા અને તેમનાં રાજકીય આગેવાનનાં આશીર્વાદ મેળવવા દોડધામ કરી રહ્યા હતા. અંતે આજે જિલ્લાનાં મુખ્ય મથક અમરેલી શહેર અને તાલુકા તેમજ બાબરા, દામનગર શહેરને

બાદ કરીને લીલીયા, ખાંભા, ધારી, બાબરા, કુંકાવાવ-વડિયા, બગસરા, રાજુલા, જાકરાબાદ, લાદી, સાવરકુંડલા સહિતનાં ૧૦ તાલુકાનાં મંડળ પ્રમુખ તેમજ ચલાલા, બગસરા, રાજુલા, જાકરાબાદ, સાવરકુંડલા

અને લાદી સહિતનાં ૬ શહેર પ્રમુખનાં નામોની યાદી જાહેર કરવામાં આવી છે. બાકી રહેતા ૪ મંડળનાં પ્રમુખનાં નામોની યાદી આગામી દિવસોમાં જાહેર કરાશે.

અમરેલી જિલ્લાનાં મંડળ પ્રમુખની યાદી

ક્રમ	મંડળ નામ	પ્રમુખનું નામ
૧	ચલાલા શહેર	શ્રી જીતેન્દ્રભાઈ મનુભાઈ કાથરોટીયા
૨	લીલીયા તાલુકા	શ્રી જીતેન્દ્રભાઈ મનસુખભાઈ સાવજ
૩	લાદી તાલુકા	શ્રી પરેશભાઈ જીવકુભાઈ કનાળા
૪	લાદી શહેર	શ્રી ધર્મશભાઈ ભૂપેન્દ્રભાઈ સોની
૫	ખાંભા તાલુકા	શ્રી આનંદકુમાર જનકરાય ભટ્ટ
૬	ધારી તાલુકા	શ્રી મુગેશભાઈ બાલુભાઈ કોટડીયા
૭	બાબરા તાલુકા	શ્રી હિતેશભાઈ રાવજીભાઈ કલકાણી
૮	બગસરા તાલુકા	શ્રી પ્રદિપભાઈ જયંતિભાઈ ભાખર
૯	બગસરા શહેર	શ્રી જયસુખભાઈ ધીરુભાઈ સાદરાણી
૧૦	કુંકાવાવ-વડિયા તાલુકા	શ્રી વિપુલભાઈ ભીખાભાઈ વસાણી
૧૧	રાજુલા તાલુકા	શ્રી ધીરુભાઈ છગનભાઈ નકુમ
૧૨	રાજુલા શહેર	શ્રી વનરાજભાઈ વાજસુરભાઈ વડ્ડ
૧૩	સાવરકુંડલા તાલુકા	શ્રી હિતેશભાઈ મનસુખભાઈ ખાત્રાણી
૧૪	સાવરકુંડલા શહેર	શ્રી અનિરુદ્ધસિંહ જસવંતસિંહ રાઠોડ
૧૫	જાકરાબાદ તાલુકા	શ્રી કુલદીપભાઈ ઘનશ્યામભાઈ વડ્ડ
૧૬	જાકરાબાદ શહેર	શ્રી સંદિપભાઈ ભીમજીભાઈ શિયાળ

પાલિકાનાં વિપક્ષી નેતાની રજૂઆત બાદ ચીફ ઓફિસરનું નિવેદન અમરેલીનાં વરસડા રોડ ઉપરનાં બ્યુટિક્લિકેશનમાં વિધાસભાનો ગેઈટ બનતો હોવાથી તોડફોડ કરાઈ

વિધાસભાનાં સંચાલકોએ મંજૂરી વગર તોડફોડ કરી હોય નોટિસ અપાશે : ચીફ



અમરેલી, તા. ૨૪
અમરેલીનાં વરસડા રોડ

ઉપર પાલિકા દ્વારા બ્યુટિક્લિકેશન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં વિધાસભાનાં

સંચાલકોએ દરવાજો બનાવવા તોડફોડ મંજૂરી વગર કરી હોવાનું પાલિકાનાં ચીફ ઓફિસરે જણાવેલ છે.

તેઓ જણાવેલ કે, વિધાસભા દ્વારા અગાઉ મંજૂરી માંગવામાં આવેલ પરંતુ પાલિકા

Sheetal

થાબડી - ખજૂર યુક્ત

ગરમ દૂધ

શીતલ ગાર્ડન પાર્લર
અટલ પાર્ક, કોલેજ સર્કલ, અમરેલી.

સાંજે ૭:૦૦ થી ૧૧:૩૦

ભાજપનાં યુવા અગ્રણી યોગેશ દવેની રજુઆત કુંકાવાવ-વડીયાનાં ભાજપનાં મંડળ પ્રમુખે જન્મ તારીખમાં ગોલમાલ કર્યાનો આક્ષેપ ભાજપનાં ચુંટણી અધિકારીને પત્ર પાઠવી રજુઆત કરી

અમરેલી, તા. ૨૪
અમરેલી જિલ્લાના ભાજપ દ્વારા આજે જાહેર થતાં જ જુદા-જુદા ૧૬ મંડળનાં પ્રમુખની ભાજપનાં કુંકાવાવ-વડીયાનાં નવ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

Kashino અસલ કાઠીયાવાદી આહ્વાલક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી થાળી

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ સ્પે. યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉઘીયુ

અમારા કાઉન્ટર ટોચમાં સ્વચ્છતા લઈ ચોખ્ખાઈની પુરી લહેટાઈ રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માળ, ફિક્કબાજ ચોપાનિ સેન્ટર, પુના આર્કેડીંગ ચાર્જ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬ ૧૫૫૧૫ પેલેસ : મો. ૯૮૫૯૯ ૯૪૦૦૧

રેડ ઓફિસ : કિષ્ના કેટરર્સ કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી. સ્મેશભાઈ પેલેસ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૬૦૨

NETRA CHIKITSA
MULTI SPECIALITY HOSPITAL

આંખના પડદાના નિષ્ણાત સર્જન હવે... આપના અમરેલી માં

કેવા દર્દીઓએ આંખના પડદાની તપાસ કરાવવી જોઈએ?

- આંખ સામે કાળા મચ્છર ફરતા હોય એવું લાગવું
- આંખમાં વિજળીના ચમકાટા થવા
- દ્રષ્ટિ એક બાજુથી કપાવી
- અચાનક દ્રષ્ટિ ઘટી જવી.
- ચક્ષુમાના નંબર વધારે હોવા
- આંખની સામે કાળુ ઘાવુ દેખાવું
- વાંકુ-ચુડું દેખાવું
- કયાંયે અથવા બલક પ્રેષાર હોવું
- આંખની કોઈપણ પ્રકારની ઈંપ થવી
- આંખ વારંવાર લાલ થવી / વારંવાર સોજો આવી જવો
- જન્મ સમયે બાળકનું વજન ઓછું હોવું / બાળકનો જન્મ અસુર માટે હોવો

ડૉ. આશિષ ખોડીદાસ
(DO, DNB, FVRS)

બાવલગંભા સર્જન પડદાના નિષ્ણાત સર્જન હવે ૯૨ મહિનાના ચોથા લુધવારે અમરેલી માં મળશે

નેટ્રા ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ (ગોળ હોસ્પિટલ)

તારીખ : ૨૫/૧૨/૨૪ બુધવાર
સમય : સવારે ૧૧:૦૦ થી ૧૨:૦૦

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો
99789 66629

નેટ્રા ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
ગોળ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, પિતલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧
ગુજરાત, ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૬૨૦

અમરેલી એક્સપ્રેસ

સચોટ - સટીક - સાતત્ય સભર દૈનિક
લાવી રહ્યું છે આપના માટે લવાજમ યોજના

લવાજમની મુદત
તા.૦૧-૦૧-૨૦૨૫ થી તા.૩૧-૧૨-૨૦૨૫

એજન્ટો તથા ગ્રાહકોએ લવાજમ યોજનાની રકમ ભરપાઈ કરીને પહોંચ મેળવી લેવાની રહેશે.

લવાજમ ભરો ₹૮૯૯/-
અને મેળવો આખું વર્ષ અમરેલી એક્સપ્રેસ...

આમ આદમીનું આખબાર
વાર્ષિક લવાજમ યોજના ૨૦૨૫

કાર્યાલય : અમરેલી જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.
ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૮૪૨૨, મો. ૯૮૨૫૦૦૭૪૪૩

www.amreliexpress.com
e-mail : amreliexpress7@gmail.com

*પીઆરબી એક્ટ હેઠળ સમાચાર સંપાદન માટે જવાબદાર Publisher, Owner & Editor : *Manoj H. Rupareliya, Printed at Aajkaal Pri. Press, Rajputpara B/h Shell petrol Pump, Rajkot, Place of Publication Amreli Express, Under Hariom guest house, AMRELI..(Gujarat)